
 

 

Referat fra Antenneforeningen ”Præstegårdsudstykningens” generalforsamling 

afholdt tirsdag den 8. september 2020 kl. 1930 i beboerhuset, Præstegårdsvej 30, 

4330 Hvalsø. 
 
Generalforsamlingen var udskudt fra mandag den 30. marts 2020 grundet corona-pandemien. 

 

Til stede foruden bestyrelsen var 6 beboere/medlemmer af antenneforeningen. Det skal bemærkes, at 

antenneforeningens sekretær Martin var forsinket, og da han skulle forelægge pkt. 4, blev punktet udskudt til 

efter pkt. 5, hvor så han var ankommet. 

 

-----  

 

Formanden Sjak bød velkommen og gik straks over til dagsordenens pkt. 1: 

 

Ad dagsordenens pkt. 1: Valg af dirigent.  

Bestyrelsen foreslog Torkil Jørgensen, Provstevænget 3. Torkil modtog valget og ledte herefter 

generalforsamlingen. Torkil konstaterede, at generalforsamlingen var indvarslet korrekt og således var lovlig 

ift. vedtægterne i antenneforeningen. 

 

Ad pkt. 2: Formandens beretning.  

Sjak henviste til den tidligere udsendte skriftlige beretning, men fremhævede dog nogle punkter:  

• Konflikten mellem Yousee og Discovery og den indflydelse, det har fået på pakkeindholdet, at 

Discovery ikke længere var en del af vores udbud. Situationen blev fulgt nøje, og antenneforeningen 

har lig mange andre foreninger været dialog med Yousee om emnet. 

• El-målere: Antenneforeningen er pålagt at få installeret nye el-målere de 3 steder, hvor det er relevant. 

JK-EL stod for arbejdet, der afstedkom en længere, men uundgåelig, afbrydelse af vores signaler 

fredag den 4. september 2020. 

• Forslag til ændring af antenneforeningens vedtægter: Bestyrelsen har lagt en del arbejde i at få 

optimeret vedtægterne, så de er mere i tråd med nutiden. 

Emnet ledte til spørgsmål fra salen om foreningens hjemmeside, der primært har Yousee-indhold. 

Opfordringen var, at foreningen er mere aktiv og opdaterer hjemmesiden løbende med de nyheder, der 

måtte være; eksempelvis anførsel af denne generalforsamling var ønskelig. Bestyrelsen oplyste, at der 

har været og fortsat er udfordringer mht. hjemmesiden, men vil gøre en ekstra indsats ift. opdatering 

af hjemmesiden. Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 

 

Ad pkt. 3: Regnskab. 

Kasserer Morten Brogaard Jakobsen gennemgik og uddybede forskellige posteringer. Generelt er foreningen 

”sund”. Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

Pkt. 4, Indkomne forslag, blev udskudt til efter pkt. 5. Se indledningen. 

 

Ad pkt. 5: Budget for 2020.  

Kasserer Morten Brogaard Jakobsen gennemgik forslaget og uddybede forskellige posteringer. Budgettet blev 

enstemmigt godkendt. 

 

Ad pkt. 4: Indkomne forslag.  

Antenneforeningen har sammen med indkaldelsen til generalforsamlingen medsendt bestyrelsens forslag til 

ændring af vedtægterne. Som anført under formandens beretning primært for at optimere vedtægterne. 

 

a. Evt. forslag fra medlemmerne:  

Ingen forslag modtaget. 

b. Forslag om nyt navn til foreningen: 

Bestyrelsen foreslog ”Hvalsø Net”. Forslaget blev enstemmigt godkendt. Foreningens navn er herefter 

”Hvalsø Net”. 



 

c. Forslag om ændrede vedtægter: 

Martin gennemgik hovedpunkterne i det fremsendte forslag. Bl.a. at formanden vælges for 2 år. Der 

var enkelte spørgsmål til ændringerne. Forslaget blev enstemmigt godkendt. 

 

Pkt. 6: Valg af formand. 

Formanden Sjak var på valg. Genvalgt. 

 

Pkt. 7: Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. 

Kurt Mariegaard og Bo Rasmussen var på valg. Begge genvalgt. 

 

Pkt. 8: Valg af suppleanter. 

Pladserne var vakante. Birthe van Amerongen og Torkil Jørgensen (begge til stede) stillede op. Begge valgt. 

 

Pkt. 9: Valg af revisor. 

Søren Egholm var på valg. Genvalgt. 

 

Pkt. 10: Øvrig information fra bestyrelsen. 

Ingen bemærkninger. 

 

Pkt. 11: Evt.  

Et medlem fortalte om problemer med at komme i dialog med Yousee og få opfyldt de kanalønsker, 

medlemmet havde. Bestyrelsen lovede at hjælpe medlemmet. Ingen yderligere bemærkninger. 

 

Dirigenten Torkil konstaterede, at foreningens navn nu er ”Hvalsø Net”, takkede de fremmødte for deres 

deltagelse og bestyrelsen for deres arbejde. Han afsluttede herefter generalforsamlingen. 

 

Bestyrelsens sammensætning efter generalforsamlingen var: 

Formand:  Sjak 

Kasserer:  Morten 

Sekretær:  Martin 

Teknik:  Bo  

Kurt. (Trak sig under det efterfølgende konstituerende bestyrelsesmøde). 

Suppleanter: Birthe og Torkil. 

 

Kurt/ref.   

 


